

## Consultas Realizadas

# Licitación 408059 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LAVADORA TERMODESINFECTADORA - MARCA STERIS AMSCO 2000

### Consulta 1 - Item 1 Detergente enzimatico

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
En el punto del ítem 1 donde dice MISMA MARCA DE LA LAVADORA TERMODESINFECTADORA DEL HOSPITAL DE CLINICAS . Solicitamos a la convocante poder Abrir las especificaciones tecnicas donde indica que sea de la misma marca debido que en el mercado existe detergentes enzimaticos con precios competitivos, de esta manera se dara mayor participacion a oferentes potenciales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2022
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

### Consulta 2 - Item 1 Detergente enzimatico

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
Para el ítem 1 solicitamos a la convocante dejar ofertar DETERGENTE LIQUIDO DE DOBLE CONCENTRACION PH 9 y 10, CUATRO ENZIMAS (PROTEASA, AMILASSA, LIPASA Y CELULASA) la misma realiza la misma desinfeccion a la solicitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2022
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

### Consulta 3 - ítem 2 Detergente alcalino líquido

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
Para el ítem 2 solicitamos a la convocante poder dejar ofertar a mayor cantidad de oferentes con precios competitivos, y no limitar a un oferente solicitando detergente de la misma marca del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2022
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		

## Consulta 4 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
Donde dice Demostrar experiencia en la provisión de insumos de limpieza para desinfección de equipos médicos, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2019, 2020, 2021) en promedio. Solicitamos a la convocante que este punto pueda quedar de la siguiente manera Demostrar experiencia en la provisión de insumos médicos, con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos 3 años (2019, 2020, 2021) en cualquiera de los años mencionados será considerado como valido.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2022
Ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones		